
第１６回市民フォーラムアンケート回答
平成30年9月8日

参加者数　149 人　　回答者数　56 人　　回答率　37.5 %
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１ 今日のフォーラムの開催をどこで知りましたか？ ２ 過去に参加されたことはありますか？ 

※その他 

 職場 ３人、 友人 ２人、 ちらし２人、 家族 ２人、高岡市 １人、民生の会合 

１人、 

 ﾍﾙｽﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ １人、 ｽﾄﾚｯｸｽ体操ｸﾗﾌﾞ １人、 回覧 １人、医師会 １人、 
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３ ご自身又はお子様（又はご家族）が夜間・休日

（一般の診療時間外）に急患センターか２次救急

病院を受診されたことがありますか？ 

４ 高岡市の夜間・休日の救急医療体制がどのよ

うに行われていたかご存じでしたか？ 

５ 今回の市民フォーラムに参加してよかったと思

いまいすか？ 

６ その他、ご意見、ご要望 

 ・市民フォーラムの開催をもう少しＰＲされたらいいと思う。  

 ・来て良かったです。 

 ・泉先生：ゆっくり話してもらうとメモしやすい。吉田先生：話が良く理解できた。高嶋先生、藤田先生：コピーをも

らいたい。 

 ・大変わかりやすく良くわかりました。良かったと思います。くわしいお話勉強になりました。  

 ・大変良かったです。 

 ・ 勉強になりました。  

 ・高血圧、骨そしょう症の話参考になりました。  

 ・骨そしょう症のこわさ、運動の大切さなど重要さがわかりました。大変参考になりました。ありがとうございまし

た。  

 ・大変参考になりました。  

 ・スクリーンを使った説明ですごく分かりやすかった。  

 ・骨粗鬆症が多いことはじめて知りました。  

 ・すばらしい救急体制の維持継続をお願いします。  

 ・介護予防について  

 ・大変参考になった。はじめて知ることがたくさんあり知ることの大切さを痛感した。実行したいと思います。  

 ・是非また参加したいと思った。聞かないと分からない事がたくさんあるので。  

 ・分かりやすかった。繰り返しの理解が必要だと感じました。また参加したいです。 

 ・分かりやすかった。勉強になりました。  



 ・分かりやすかった。勉強になりました。  

 ・今日いろいろとお話ありがとうございました。本当に勉強になりました。 

 ・ 自分、家族、町内の会合で活用していけばと思いました。ありがとうございました。解りやすい説明でした。  

 ・開会の挨拶を短くした方がよい。本題を短くしなければならなくなると思う。  

 ・わかりやすかった。ためになりました。  

 ・パワーポイントわかりやすかった。  

 ・今後機会があれば積極的に参加したい。  

 ・救急医療の体制の仕組みを分かりやすく説明され緊急の場合の役に立った。高岡市の救急車の対応の時間

が速く短い時間で医療機関にかかることができることに、仕事に関わっている人の努力に感謝したい。救急車

に乗らない為に、日頃の自分自身の身体の管理が大切なことや具体的な予防法を各分野の医療関係の方に

説明して頂き大変参考になった。実行していきたい。これからもこのような催しを続けてほしいと思う。ありがとう

ございました。  

 ・医療機関が土、木午後休診が多い。急患医療センターの夜間診療まで時間があり、それまで大変なことがあっ

た。出来れば土、木の診療時間の延長を考えてほしいです。  

 ・骨そしょう症にならないように気を付ける。ころばないように普段から運動するように。  

  

  


